

“强强对话”变为“教学比赛”

■巴西队三球摧垮意大利队

■美国队胜埃及队,起死回生

新华社比勒陀利亚6月21日电(记者 马邦杰 梁尚刚)联合会杯B组最后一轮的比赛结果出人意料。巴西队与意大利队的“强强对话”变成了一边倒的“教学比赛”,“桑巴军团”以3:0无情摧垮对手。美国队也以同样比分战胜了埃及队,奇迹般拿到了最后一张半决赛入场券。

国际足联主席布拉特和卡佩罗等世界著名教练都来

到现场观看了巴西队与意大利队的较量。上半场,巴西队屡屡在意大利队门前制造杀机。第37分钟和第43分钟时,巴西队打出了两次漂亮的配合,生生撕开了意大利队的防线,前锋法比亚诺包办两个进球。上半场即将结束时,巴西队从左路发动一次快速反击,罗比尼奥带球突至罚球区侧翼传中,意大利队后卫多塞纳伸脚阻截,却将皮球挡进了自家大

门。下半场,胜局在握的巴西队放慢了进攻节奏,意大利队有了一些反击机会,但却无法制造势在必得的机会,大多只能远射,不能构成威胁。巴西队最终以3:0战胜了对手。

美国队前两小组赛前两场以1:3和0:3输给了意大利队和巴西队,几乎已经铁定出局,除非最后一轮小组赛发生极端情况,他们才能

起死回生。

然而,极端的局势出现了。美国队在比赛中利用充沛的体能拖垮了可怜的埃及队。他们在第21分钟、第63分钟和第71分钟时先后进球。曾经打破巴西和意大利队防线的埃及队,这次却无法突破美国队的防线。他们在比赛中只要踢进一球便能小组出线,但这个进球始终没能等到。

这样,巴西队3战全胜

昂首出线,他们将在半决赛中迎战东道主南非队。而美国队、意大利队和埃及队在小组赛中最终战绩都是可怜的1胜2负积3分。埃及队的净胜球是-3个,美国队和意大利队都是-2个,而美国队总进球数为4个,意大利队是3个。按照国际足联的规定,总进球数多的美国队意外闯进了四强。他们将在半决赛中与欧洲冠军西班牙队交锋。

姚明再次前往美国治腿伤 7月底火箭队访华

北京时间6月22日,姚明正式前往美国检查伤情。据姚明自己介绍,本次前往美国将对腿伤进行全面的检查,在没有问题的前提下将进行腿部力量训练。

前往美国后,姚明将接受医生进一步的检查,其中包括拍片子以及物理康复。在确定没有问题之后,姚明将进行腿部力量训练并慢慢恢复自己的体能。

从5月份回国到再次赴美,姚明一个月的时间内非常忙碌,为电影《马兰花》配音、为世博宣传、参加时尚大典,他高大健康的形象,深入人心。

姚明本人并没有透露何时再次回国,但是据了解,姚明今年夏天还准备和穆大叔一起在中国举办慈善义赛。此外,他还要带火箭队的亲密战友参观中国。7月底,他将和火箭队的部分队员到中国,其中包括布鲁克斯以及兰德里。

(新体)

南非喇叭球场轰鸣

“牛鸣声”干扰赛场惹争议



不仅吹喇叭的球迷多,您瞧这位(右图)! 头顶上这么多的喇叭,发挥的威力可不小。

南非球迷手持的小喇叭,这个普通而又神奇的乐器,然而近日在明年世界杯的预演——联合会杯赛场上惹起了最大争议,这种乐器威力实在太大。

小组赛还未结束,现场直播比赛的各家电视台都收到了后方指示:现场评论员的声音被“一片牛鸣”淹没了,观众意见很大,快想办法让赛场安静下来。

这种少见的长柄塑料乐器是南非特产,只要稍许用力,便可用它吹出很大的声音。但据当地球迷介绍,这个喇叭看似简单,吹起来也需要技巧。弄不好,往往就是高亢而又悠长的“牛鸣”了。

这种喇叭是南非球迷

的专业装备。一进球场他们就大吹特吹,由于基本不费力气,所以整场比赛可以一直吹。只要二三十只喇叭齐奏,便能让体育场内洋溢着激昂的“牛鸣声”。

小喇叭吹得震天响,吹得电视观众很烦恼。英国一球球迷说:“那是什么?呜呜呜呜个不停,根本听不到其他声音。没办法,我只好把电视声音调到静音。”

但要南非球迷不吹是不可能的,因为那是南非的文化标志。这种喇叭在南非拥有悠久的历史,早期的部落就用它来召集民众聚会,南非人对喇叭有着特殊情感。“我们国家过去遭受了那么多的不幸,当我们吹响喇叭时,它给

我们带来了快乐。这些年来,喇叭快乐的声音让我们忘记了我们的社会现状。”一个球迷说。

“喇叭是我生命的一部分。不吹喇叭,我们就无法享受足球。”这是南非球迷的心声。

老外受不了,受害最深的就是参赛球员和教练。“就像一架飞机在头顶上轰鸣一般,搅得心烦。”西班牙国脚哈维说,“我们曾想往耳朵里塞棉花上场,但又怕听不见队友的口令。”世界冠军教练里皮也表示,自己“到南非后惟一受不了的就是这种喇叭,相比起来,时差、气候根本算不上什么”。同样,它也给电视观众看直播带来很多不便。

国际足联出于对地方文化的尊重,目前还没有针对明年世界杯出台“禁吹”计划。

明年世界杯的揭幕战和决赛都将在约翰内斯堡“足球城”体育场内举行。这个球场正在修建,外表呈钵形。据南非世界杯组委会介绍,这个体育场由外至内都进行了特殊的音效设计,可让声音在场内来回激荡增强,停留的时间更长更久。

可以预见,小喇叭明年将向全世界展示何等威力。(都快)

——球迷也疯狂——



6月21日,这对巴西球迷吹着小喇叭在为球队加油,还好“桑巴军团”没让球迷失望。



6月21日,巴西队的这位老球迷手捧大力神杯模型看得太投入了,估计他希望巴西队能拿到真奖杯。



6月21日,这位意大利队球迷身披国旗为球队加油,很遗憾意大利队输掉了比赛。(本组图片由新华社记者杨磊摄)

迈克尔·舒马赫 扮演神秘车手

新华社北京6月22日专电在保密多年后,F1著名赛车手迈克尔·舒马赫终于向观众披露,他就是英国广播公司汽车节目《Top Gear》新片中神秘车手斯蒂格的扮演者。

据路透社报道,在21日播放的《Top Gear》新片中,斯蒂格摘下头盔向观众展示自己的真实身份。令人意想不到的是,斯蒂格的扮演者竟是7次夺得F1车手总冠军的德国人舒马赫。

F1赛车手佩里·麦卡锡是《Top Gear》最初两季节目中斯蒂格的扮演者,当时的斯蒂格是一身黑色装扮。但2002年他在自传中透露他是神秘的斯蒂格扮演者后,被取消了扮演资格。

在《Top Gear》中,斯蒂格是一名神秘车手,试驾各种车辆。他头戴白色头盔,没有人知道他的真实身份,也从未听他对镜头说过一句话。谜一样的斯蒂格是一名驾驶技术极为精湛的高手。

《Top Gear》是英国广播公司一档汽车节目,有“世界上最疯狂的汽车电视节目”之称,始创于上个世纪80年代,于2002年改版重新推出,至今共播出10季。

麦迪向公牛队示好 遭拒绝

美媒体前天爆料,正在芝加哥养伤的麦迪表态愿加盟公牛,但公牛总经理费曼对于火箭1号的暗送秋波并没有多少兴趣。

麦迪与公牛扯上关系并不意外。前两个赛季公牛曾多次试图拿下麦迪,但都未成功。麦迪对芝加哥似乎也有特殊的情愫,他这次膝关节手术就是在芝加哥进行,而且一直留在当地养伤。

大多数球迷认为这条报道缺乏可信度,毕竟麦迪现在还是火箭的队员,以他的江湖资历来看,很难相信他会向媒体挑明自己欲改换东家的愿望。

对于麦迪主动示好的消息,公牛并不领情。尽管球队与戈登的续约陷入僵局,但队中后场还有新人状元罗斯,所有重建工作都将围绕他展开。总经理费曼说:“不管消息是真是假,公牛对麦迪暂时没兴趣。”(潘天舒)

欧洲田径团体冠军赛落幕 德国队夺得总分第一

新华社葡萄牙莱里亚6月21日体育专电(记者 安永峰)2009年欧洲田径团体冠军赛21日落下帷幕,德国队表现突出,以326.5分的总分获得超级联赛的第一名。

俄罗斯和英国队分别以320分和303分的成绩排名第二和第三,而捷克、葡萄牙和瑞典队位列最后三名,不幸降级。

本届超级联赛是20日在葡萄牙中部城市莱里亚揭开序幕的,来自英国、法国、德国、俄罗斯、瑞典、希腊、意大利、波兰、捷克、西班牙、乌克兰以

及东道主葡萄牙共12支队伍的数百名运动员参赛。比赛中,一些选手创造了不错的成绩。乌克兰的尤·克利夫孙在女子800米的比赛中以1分58秒62的成绩创造了今年世界最好成绩,法国选手雷·拉维尔尼在男子撑杆跳高比赛中的成绩达到6米01,英国队在男子4x400米接力赛中以3分零秒82创造了该项目今年世界最好成绩。

欧洲田径团体冠军赛的前身是欧洲杯田径赛。欧洲田径联合会改革了赛制,将赛事的名称改为欧洲田径团体冠军赛。这项

赛事分为4个等级的联赛,第一等级为超级联赛,共有12支队伍参赛,第二等级为第一联赛,也包含12支队伍,第三等级为第二联赛,有8支队伍参赛;剩余的队伍归属于第四等级,为第三联赛。

2009年欧洲田径团体冠军赛的第一联赛、第二联赛和第三联赛同期分别在挪威的贝尔根、斯洛伐克的班斯卡·比斯特里察和波黑的萨拉热窝举行。其中,第一联赛中的白俄罗斯、芬兰和挪威队分列前三名,成功晋级到明年的超级联赛。